

**ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
«МОЗДОКСКАЯ ЦЕНТРАЛЬНАЯ РАЙОННАЯ БОЛЬНИЦА»
МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ-АЛАНИЯ
ПРИКАЗ**

12 февраля 2018 года

№ 39

город Моздок

Президентом РФ В.В. Путиным в ежегодном послании Федеральному Собранию Российской Федерации в качестве одного из направлений на 2017 год обозначено - стимулирование и преодоление «барьеров» для развития волонтерства.

2018 год объявлен Президентом РФ В.В. Путиным Годом добровольца и волонтера.

Приказом Министерства здравоохранения РФ от 26.09.2017 № 687 на базе ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова создан Федеральный центр поддержки добровольчества в сфере охраны здоровья, целью создания которого является выработка общих подходов к работе волонтерских движений, развитие, методическая поддержка и продвижение добровольческих инициатив, а также объединение ресурсов для решения проблем добровольчества в сфере охраны здоровья граждан Российской Федерации.

В рамках Всероссийского общественного движения добровольцев в сфере здравоохранения «Волонтеры-медики» (далее ВОД «Волонтеры-медики») созданы региональные отделения общественного движения добровольцев в сфере здравоохранения «Волонтеры-медики».

Организация занимается помощью медицинскому персоналу в медицинских организациях, профориентацией школьников, популяризацией здорового образа жизни и профилактикой заболеваний. Все это совершается неравнодушными волонтерами, которые хотят получать навыки и опыт работы в сфере здравоохранения. Волонтеры-медики, помогая медицинскому персоналу в амбулаторном, профилактическом и стационарном звеньях, получают бесценный опыт и новые знания, которые обязательно пригодятся им в будущей профессии.

Основными федеральными направлениями медицинского волонтерского движения являются:

- «Профориентация школьников в медицину»,
- «Помощь медицинскому персоналу в медицинских организациях»,
- «Популяризация кадрового донорства»,
- «Здоровый образ жизни»,
- «Санитарно-профилактическое просвещение населения»,
- «Организация работы волонтеров в медицинских организациях»,
- «Медицинское сопровождение массовых и спортивных мероприятий».

Резолюцией участников Всероссийского форума волонтеров-медиков, прошедшего в г. Москва, Министерством здравоохранения РФ, рекомендовано органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации в сфере здравоохранения:

Поддерживать добровольческие (волонтерские) инициативы и проекты Общественного объединения «Волонтеры-медики», а в последующем проекты отделений Всероссийской общественной организации добровольцев (волонтеров) в сфере здравоохранения;

Оказать содействие в развитии Общественного объединения «Волонтеры-медики».

Учитывая изложенное, Министром здравоохранения Республики Северная Осетия-Алания в начале 2018 г. заключено Соглашение о сотрудничестве с ВОД «Волонтеры-медики».

С целью содействия деятельности в сфере медико-профилактической работы и пропаганды здорового образа жизни, улучшения морально-психологического состояния граждан, развития волонтерского движения в Республике Северная Осетия-Алания, в связи с объявлением 2018 года Годом волонтера в России, на основании поручения Министерства здравоохранения РФ от 12.12.2017 г. № 28-4/2049, **п р и к а з ы в а ю :**

Главную медицинскую сестру Чаусову Тамару Георгиевну назначить ответственной за добровольчество (волонтерство), взаимодействие с социально-ориентированными некоммерческими организациями.

Программисту Арутюнову Эрнесту Станиславовичу разместить приказ на официальном сайте учреждения.

Исполняющий обязанности
главного врача



А.Т.Арутюнян